ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
1)Ποια από τα παρακάτω ποσά είναι σταθερά; 
Απόσταση Αθήνας – Τρίπολης
υψόμετρο χωριού
λογαριασμός της ΔΕΗ
βαθμός διαγωνίσματος
θερμοκρασία βρασμού
2)Πέντε εργάτες εργάστηκαν στην ίδια δουλειά με το ίδιο ημερομίσθιο. Ο  πρώτος από αυτούς εργάστηκε 3 ημέρες και εισέπραξε 96 €. Συμπληρώστε  τα άλλα ποσά του πίνακα:
	ημέρες
	3
	1
	5
	
	2

	Ποσό σε ευρώ
	96
	
	
	128
	


3)Ένα βυτιοφόρο αυτοκίνητο μεταφέρει όλη την ημέρα πετρέλαιο από το  διυλιστήριο σε βενζινάδικα. Τι είναι τα ποσά:
	δρομολόγια
	1
	2
	
	4
	8
	

	Τόνοι πετρελαίου
	
	32
	80
	
	
	320


4) Από 40 κιλά τεύτλα παράγονται 8 κιλά ζάχαρη.
α) Πόση ζάχαρη θα παραχθεί από 6 τόνους τεύτλα;
β) Πόσα τεύτλα χρειάζονται για να παραχθεί 4 τόνους ζάχαρη;( προσοχή : να κάνεις τους τόνους κιλά πρώτα)
5)Η γιαγιά του Χρήστου έχει 20 κότες οι οποίες καταναλώνουν 6 κιλά καλαμπόκι την ημέρα. Αν η γιαγιά αγοράσει 25 κότες ακόμα πόσο καλαμπόκι θα καταναλώνουν όλες οι κότες μέσα στη μέρα;
	ΠΟΣΑ
	ΤΙΜΕΣ

	
	
	

	
	
	


Πόσο θα καταναλώνουν μέσα σε  μια εβδομάδα;
6)Ένα εργοστάσιο γάλακτος εμφιαλώνει σε 8 ώρες 2.452 μπουκάλια γάλα. Πόσα μπουκάλια γάλα θα   εμφιαλώσει σε 12 ώρες;
	ΠΟΣΑ
	ΤΙΜΕΣ

	
	
	

	
	
	


